

平成 29 年 11 月 20 日

お客様 各位

興産信用金庫

平成 29 年 3 月末の単体及び連結自己資本比率の訂正について

当金庫が開示しておりますディスクロージャー誌の中で、リスク・アセットに誤りがあり、それに伴い単体自己資本比率も誤りがありましたのでお知らせいたします。

謹んでお詫び申し上げますとともに、改めて改正後の数値を下記のとおり公表させていただきます。

記

単体

(単位：千円)

項目	正	誤	差異
コア資本に係る基礎項目の額・・・(イ)	16,280,477	16,280,477	-
コア資本に係る調整項目の額・・・(ロ)	325,041	325,041	-
自己資本の額(イ)-(ロ)・(ハ)	15,955,436	15,955,436	-
リスク・アセット等の額の合計額・(ニ)	179,802,033	180,403,575	△ 601,542
単体自己資本比率・・・(ハ)/(ニ)	8.87%	8.84%	0.03%

連結

(単位：千円)

項目	正	誤	差異
コア資本に係る基礎項目の額・・・(イ)	16,341,404	16,341,404	-
コア資本に係る調整項目の額・・・(ロ)	325,041	325,041	-
自己資本の額(イ)-(ロ)・(ハ)	16,016,363	16,016,363	-
リスク・アセット等の額の合計額・(ニ)	179,796,325	180,397,867	△ 601,542
単体自己資本比率・・・(ハ)/(ニ)	8.90%	8.87%	0.03%

本件につきましてご質問等ございましたら、下記へお問い合わせください。

興産信用金庫 総合企画部 経営企画課

T E L 03-6739-7791